Correction d’UE10 du CCB TTR du 23/01/2021

1/ AD 2/ A 3/ AD 4/ B 5/ BD
6/ CD 7/ D 8/ CE 9/ AC 10/ B
11/ BD 12/ E 13/ CD 14/ D 15/ AC
16/ A 17/ E 18/ CD 19/ A 20/ D
21/ BD 22/ BD 23/ AD 24/ CD 25/ AC
QCM1:AD

A) Vrai : ++++
B) Faux : Le cancer du sein est hémophile lymphophile et ostéophile
C) Faux : Le sein est innervé par les rameaux pestérieurs antérieurs de T3, T4, T5 et T6

:AD

: C’est la réunion des faisceaux antéro-latéral et antéro-médial ce ne sont pas des troncs
C) Faux : Le faisceau postérieur donne le nerf radial et le nerf axillaire

QCM4:B
A) Faux : C’est I'exocol (I'endocol borde le canal cervical)
C) Faux : Elle n’est perméable aux spermatozoides qu’au moment de la période ovulatoire

D) Faux : Certes elle ne subit pas de desquamation mais elle reste hormonosensible

QCMS5:BD

A) Faux : Couche fonctionnelle = couche compacte + couche spongieuse de 'endomeétre pas du myometre

C) Faux : C’est I'hyperplasie cellulaire qui est le mécanisme accessoire sinon tout le reste de la phrase est juste

QCM6:CD

A) Faux : C’est la baisse de progestérone qui entraine la production d’endothéline
B) Faux : Ce n’est pas une liste exhaustive il manque les débris endométriaux

QCM 7 : D (j'espére que vous avez bien lu I’énoncé sorry pour ce petit piege)

D) Vrai : L’endomeétre et le myometre sont en contact direct I'un avec 'autre +++, c’est donc la réponse fausse
E) Faux
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QCM 8 : CE

A) Faux : Il est multiplié par 200 (on sait jamais le prof peut piéger la dessus)
B) Faux : Elle permet une vasoconstriction

C) Vrai

D) Faux : En fin de grossesse pas en début attention

E) Vrai

QCM9: AC

A) Vrai

B) Faux : Ca c’est dans I'endometre pas le myométre

C) Vrai

D) Faux : Il posséde une vascularisation riche au contraire
E) Faux

QCM10:B

A) Faux : SRY se trouve sur le chromosome Y

B) Vrai

C) Faux : c’est le bras court
D) Faux : DAX1 se trouve bien sur le chromosome X mais AZF se trouve sur le chromosome Y
E) Faux

QCM11:BD

A) Faux : les chromosomes X gonadiques ne servent pas qu’a coder des gonades ++
B) Vrai

C) Faux : I'hétérochromatine se trouve sur le bras long

D) Vrai

E) Faux

QCM12: E

A) Faux : cordons sexuels primitifs pas médullaires

B) Faux : c’est a la 3éme semaine ¢a

C) Faux : la phrase est vrai mais ne concerne pas le stade indifférencié (petit piege énoncé sorry)
D) Faux : on forme une ébauche de gonade a partir d’'une créte génitale pas I'inverse

E) Vrai

QCM13:CD

A) Faux : la macroskélie correspond a un développement exagéré des membres inférieurs
B) Faux : on a une altération de la spermatogenéese

C) Vrai :1/500 a 1/700

D) Vrai : Un de leurs chromosome X se retrouve inactivé de fagon aléatoire

E) Faux

QCM14:D

A) Faux : La parenthése du contréle hormonal est fausse : c’est d’abord INSL3 puis la testostérone

B) Faux : Pas exclusivement, il y a aussi I'’ébauche prostatique

C) Faux : Ca c'est le sexe génétique. Le sexe gonadique c’est la détermination puis différenciation en ovaires ou
testicules

D) Vrai : on retrouve dans le syndrome de Turner : ptérygium coli, ménopause précoce et aménorrhée primaire
E) Faux

QCM 15: AC

A) Vrai : Ma fiche page 7, c’est du cours :)

B) Faux : Pas d’insuffisance surrénalienne, ma fiche page 8

C) Vrai : Ma fiche page 9

D) Faux : La parenthése est fausse, le syndrome de Swyer c’est synonyme de syndrome des testicules évanescents.
Le syndrome de résistance aux androgénes correspond a une autre pathologie

E) Faux
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QCM16: A

A) Vrai : C’est du cours :) Page 4 de ma fiche

B) Faux : La duplication de DAX1 chez un 46XY donne un phénotype féminin

C) Faux : Cela correspond a une mutation de WT1

D) Faux : Pas exclusivement, il y a aussi masculinisation des OGE et une absence de dérivés mdilleriens
E) Faux

QCM17: E

A) Faux : Elle classe les OGE

B) Faux : C’est sur le bras long (je sais c’est pas cool, désolée @& )

C) Faux : Ca c’est un homme a utérus. Le syndrome de Rokitansky correspond a I'absence d’utérus et de la partie
supérieure du vagin

D) Faux : Ca c’est les hypospadias. Les cryptorchidies correspondent a la non descente d’un ou des deux testicules

QCM 18:CD

A) Faux : Les parenthéses sont inversées

B) Faux : L’ordre est le bon mais c’est dans la paroi DORSALE que les testicules apparaissent
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM19: A

A) Vrai

B) Faux : Entre Sertoli et les cellules germinales

C) Faux : Les spermatogonies sont a la partie profonde, c’est les spermatides qui sont a la partie superficielle. Les
spermatocytes sont au niveau intermédiaire.

D) Faux : Les cellules de Leydig sont situées ENTRE les tubes séminiféeres et non a l'intérieur

E) Faux

QCM20:D

A) Faux : Par 10 a 12 canaux efférents

B) Faux : C'est5a 7 m et pas cm

C) Faux : Le canal déférent possede un épithélium prismatique PSEUDO-stratifié
D) Vrai

E) Faux

QCM 21: BD

A) Faux : Les deux premiéres parenthéses sont inversées : la région interne (glandes de la muqueuse) et région
intermédiaire (glandes de la sous-muqueuse)

B) Vrai

C) Faux : L’item est vrai mais attention a I'énoncé, on parle des glandes annexes alors que I'épididyme n’en fait pas
partie !

D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : BD

A) Faux : Il est pauvre en organites
B) Vrai

C) Faux : lIs sont courts de 1 a 2mm
D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : AD

A) Vrai

B) Faux : C’est les jonctions serrées / zonula occludens qui ont ce réle

C) Faux : Les cellules de Leydif sont situées entre les tubes séminiféres et pas a l'intérieur
D) Vrai

E) Faux

23.01.2021 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Page 3sur4



QCM24:CD

A) Faux : L’artére axillaire et I'artére mammaire ou thoracique interne
B) Faux : 10 a 20 lobes

C) Vrai : Le tissu conjonctif palléal

D) Vrai

E) Faux

QCM 25: AC

A) Vrai

B) Faux : En faible quantité

C) Vrai

D) Faux : Entre le 4éme et le 15éme jour. Ceux sont les montées de lait qui se font entre le 4éme et le 6eme jour
E) Faux

C’était le premier sujet, vous n’avez pas pu apprendre toutes les notions bien slr mais
¢a vous donne déja une idée du type de QCM qui pourrait tomber &

J'espére que mes QCM sont un minimum représentatifs, n’hésitez pas a me le dire si vous avez des
suggestions!
Petite dédi & mon ptit Arman et Alexandre, les plus bg @

Simon et Carl mes clowns préférés &@

Alexis, les 1m85 que je préfére @

Céleste, mon acolyte de tous les jours (et toutes les nuits &

Lili, mon premier ccb = dédi pour toi en hommage a notre PACES, sans toi je ne I'aurai pas terminé @

N’hésitez pas a me faire des retour sur le forum de votre ressenti de ce premier CCB, on
sait que ce n’était pas forcément facile mais si vous bossez correctement 'UE10 les gcm ne sont pas trés
durs a avoir @

Dédi a ma Jums t'es la meilleure
Selma, Nathan et Imaan déchirez moi ce S2 |
Dédi a Anahita my partner in crime et a nos défis tiktok tous plus nuls les uns que les autres &

Dédis de la part de Tom Vedel’histo (il a procuré un des qcms il mérite sa dédi): Dédicace a Cassandra,
Eya et Thomas qui ont échappés a la PLS que je leur aurait infligé a la pp1... foutu Covid...

Dédicace a Marco, Maxime, Paula et Tristan vous en chiez une deuxiéme année mais cette fois c’est la
bonne vous allez réussir

— Et derniére mini dédi de ma part @ mon chipoteur préféré (oui oui c’est toi Tom) *»
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